


Brosse d’argent

Un tournoi des Fêtes bien réussi


On dit souvent que le bon vin s’améliore en vieillissant. Il faut croire que Rosaire Larouche a suivi la même recette, si l’on en croit les résultats qu’il obtient sur les glaces.

C’est ainsi que le « jeunot » Larouche, bien appuyé de Sylvain Laberge, Gilles Tremblay et Claudette Côté, a remporté dernièrement le tournoi des Fêtes de la Brosse d’argent. Il s’est imposé devant le quatuor de Rémi Brisson, complété de Jean-Marc Gravel, Pierre Fellice et Esther Harvey, en classe « A ».

Le titre de la classe « B » a été l’affaire de Ghislain Vigneault qui jouait en compagnie de Denis Larouche, Aurel Gobeil et Estelle Perron. Ses victimes étaient Laurent Girard (skip), Monique Roy-Basque, Réjean Verreault et Errol Riopel.

Gérald Gauthier a fait sien les honneurs de la classe « C » à la suite d’un gain aux dépens de Gilles Deschènes. Gauthier évoluait avec Yvon Bolduc, Léonce Dallaire et Pauline Gagnon, alors que Gilles Deschènes dirigeait Guy Gobeil, Michel St-Hilaire et Françoise Gauthier.

Finalement, en classe « D », la victoire a souri à Lucien Gagnon, Raymond Dallaire, Jacques Hervieux et Denise Belley. Maurice Dufour, Pierre Lévesque, Pierre Savard et Michèle Talbot formaient l’équipe qui a dû s’incliner en grande finale.

Au total, trente (30) équipes ont participé à ce tournoi annuel des Fêtes. Bravo à toutes ces équipes.

Pierre Fellice
 



