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TOURNOI D’OUVERTURE
Le plaisir au rendez-vous
C’est dans une atmosphère de franche camaraderie et de saine compétition que s’est déroulé, du 16 au 18 octobre, le tournoi d’ouverture de la saison 2014-15 du Club de curling Kénogami. Dix équipes, dont deux provenant du club Port-Alfred, ont participé à cette édition. À souligner que le magasin Canadian Tire de Jonquière a généreusement commandité ce tournoi.
Après 3 parties disputées selon une formule à la ronde et un excellent brunch servi samedi midi, les finales ont eu lieu samedi en après-midi.
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Dans la classe A, l’équipe composée de Ginette Simard, Jean-Noël Larouche, Josée Simard et Christian Déry a vaincu celle de Benoît Girard, Johanne Laberge, Benoît Dufour de Renée Boudreault. Sur la photo les gagnants sont entourés des organisateurs du tournoi, Jacquelin Lemieux et Rémi Simard.
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Dans la classe B, le quatuor de Alexandre Ferland-Gauthier, Jean-David Boulanger, Jacquelin Ferland et Marc Boulanger l’a emporté sur Michel Roy, Nicole Desjardins, Rémi Simard et Christine Gagnon.
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Dans la classe C, Ghislain Hamel, Claude Savard, Richard Villeneuve et Guillaume Lefèvre ont eu le dessus sur Jean-Luc Fortier, Denise Robidoux, Michel Gagnon et Élie Lalancette.
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Finalement dans la classe D, l’équipe de Ron Paradis, Gérald St-Pierre, David Simard et Marcel Desbiens sont venus à bout de Frank Moffat, Michel Gougeon, Manon Lécuyer et Linda Gagnon.

Pour terminer, nous adressons un merci spécial pour leur beau travail aux organisateurs du tournoi, Rémi Simard et Jacquelin Lemieux.
