



Serge Lavoie remporte le tournoi du bénévole

La Brosse d’argent a mis fin officiellement à ses activités de la saison 2012-2013 avec la présentation du Tournoi du bénévole, Carol Belley, la semaine dernière. Une semaine fort bien remplie couronnée par la victoire du quatuor dirigé par Serge Lavoie.

Ce dernier, qui évoluait en compagnie de Raymond-Marie Gagnon 2, Aurel Gobeil et Réal Fortin, a vaincu en grande finale de la classe « A », Gérald Gauthier dont les compagnons de jeu étaient Léo Simon, Léo-Paul Bouchard et Pierre Gagné 1.

Dans le groupe « B », la victoire a souri à Alain Potvin, capitaine, Jean-Marc Gravel, Léonce Dallaire et Viola Ouellet. Les victimes ont été Raymond-Marie Gagnon 1, Claude Girard, Pauline Gagnon et Pierre Turmel.

Roger Chiasson a pour sa part fait sien la classe « C » à la suite d’un gain aux dépens de Bruno Paradis. Ce dernier dirigeait Huguette Paquet, Claude Chrétien et Estelle Perron, alors que l’équipe vainqueur était complétée de Paul Delisle, Michel Gagnon et Lisette Gagnon.

Finalement, Jean-Yves Gagné a complété la liste des vainqueurs avec une victoire dans le groupe « D » devant Michel Bergeron. L’équipe championne comprenait également Rodrigue Lessard, Gilles Tremblay et Claudette Côté, alors que Nicole Desjardins-Roy, André Lapointe et Jacques Bergeron étaient les coéquipiers de Michel Bergeron.
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