
 
 
 

 
 
 
 
 
Championnat Dominion et Finale du circuit provincial

Les compétiteurs du club Kénogami  seront très actifs en fin de semaine


 (29 octobre 2013) – Plusieurs compétiteurs et compétitrices du club Kénogami seront très actifs, en fin de semaine prochaine, avec la présentation à la fois du Championnat Dominion, au club Riverbend d’Alma, et de la Finale du circuit provincial, au club Laviolette de Trois-Rivières.

D’abord au club Riverbend d’Alma, le Championnat de clubs Dominion regroupera vingt-quatre (24) équipes, douze (12) masculines et autant féminines, et du groupe, deux proviendront du club Kénogami. L’équipe féminine Sag-Lac 1 sera dirigée par Julie Hamel et complétée de Jany Tanguay, Lynne Mimeault et Valérie Tanguay.

À ce niveau, il faut préciser que quatre régions n’ont pas présenté d’équipes féminines, de sorte qu’autant de régions ont pu inscrire une deuxième équipe. C’est le cas notamment pour le Saguenay-Lac-Saint-Jean, de sorte que c’est l’équipe dirigée par Maude Martel, du club hôte de la compétition, qui s’ajoutera à la liste. Yolande Boily, Janine Thibeault et Raymonde Boudreault complètent la formation de Sag-Lac 2.

Du côté masculin, la représentation du club Kénogami sera sous la responsabilité du capitaine Yannick Martel qui jouera en compagnie de Pascal Girard, Steeve Girard et Martin Asselin.

L’équipe Martel entrera en action le vendredi 1er novembre, dès 08 h 30, et les adversaires seront les représentants de Montréal 3, du capitaine Pierre Lesage, du club Baie d’Urfé. L’équipe Hamel, pour sa part, débutera la compétition à 10 h 45 en affrontant la formation de Montréal 4, dirigée par Nancy Harvey, du club Glenmore.

Les équipes championnes représenteront par la suite le Québec au Championnat canadien Dominion, programmé du 18 au 23 novembre, à Thunder Bay en Ontario.

Finale du circuit provincial

Pendant ce temps, au club Laviolette de Trois-Rivières,  on présentera la Finale du circuit provincial  aux niveaux masculin et senior masculin. Chez les hommes, seize équipes meubleront le tableau principal alors qu’au niveau senior, huit équipes seront au rendez-vous. Le club Kénogami sera représenté à l’intérieur de deux équipes masculines et autant au niveau senior masculin.

Du côté masculin, Serge Reid dirigera la formation complétée de Jean-Sébastien Roy, Simon Dupuis et Maurice Cayouette. La seconde formation sera dirigée par Mike Fournier, de Montréal, et complétée de trois locaux, François Gionest, Jean-François Charest et René Dubois.

En catégorie senior,  le capitaine Roger Perron jouera en compagnie de Ghislain Thivierge, Reynald Hébert, Gérald Brassard et Réjean Côté comme cinquième joueur. Pour sa part, Jean Émond dirigera Ghislain Hamel, Réal Gauthier, Rémi Simard et Ronald Paradis comme cinquième joueur.

L’équipe championne chez les hommes méritera son laissez-passer pour le Championnat provincial Tankard, programmé du 12 au 19 janvier 2014, à Val d’Or. Il en sera se même au niveau senior alors que les vainqueurs hériteront d’un laissez-passer pour le Championnat senior provincial, prévu du 17 au 23 février, à Sorel-Tracy.

Bon curling à nos équipes.

Pierre Fellice


















