 

Championnat Dominion de curling régional

Les clubs Saint-Félicien et Riverbend imposent leur rythme

SAINT-FÉLICIEN (12 octobre 2011) – Le Championnat Dominion de curling régional a débuté mercredi, à Saint-Félicien, et dès le départ les formations des clubs Saint-Félicien et Riverbend d’Alma ont imposé leur rythme.

Dans un premier temps, le club almatois a inscrit deux victoires, une première chez les hommes et l’autre du côté féminin.

C’est ainsi que l’équipe dirigée par André Gagnon et complétée de Rémi Simard, Jacques Ménard et Gilles Boily, l’a emporté 6-4 devant le quatuor du club Kénogami, du capitaine Alain Brassard. Jean-François Gauthier, qui lançait les  pierres de capitaine, Jean Munger et Réjean Côté jouaient en compagnie de Brassard.

Dans l’autre rencontre masculine, Pierre Bouchard (Saint-Félicien) a vaincu facilement Jean Pagé, de Chicoutimi, 9-2. L’équipe félicinoise était complétée de Claude Boivin, Marc Tremblay et Michel Boutin, pendant que Christian Tremblay, Mathieu Villeneuve et Frédéric Morin évoluaient avec Jean Pagé.

Finalement, chez les dames, Yolande Boily qui a pris la relève de Maude Martel, blessée, a procuré la seconde victoire de la soirée au club Riverbend, en l’emportant 9-1 devant Martine Savard, du club Dolbeau-Mistassini. Boily dirigeait Raymonde Gilbert, Janine Thibeault et Raymonde Boudreault, pendant que Julie Boissonneault, Jessica Gaudreault et Joanne Boissonneault complétaient l’équipe dolmissoise.

La compétition se poursuit ce jeudi (19h30) au club Chicoutimi. Pour l’occasion, une seule rencontre est à l’affiche et elle opposera, chez les hommes, Jean Pagé (Chicoutimi) à André Gagnon (Riverbend).
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