


Deux équipes championnes et une autre finaliste

Le club Kénogami fait la loi au Cashspiel du Fjord


Le club Kénogami était représenté en force, en fin de semaine dernière, sur les glaces du club Port-Alfred. Et en bout de ligne, le tout s’est traduit par deux titres, en classe « A » et « C », alors qu’une troisième équipe s’est inclinée en grande finale de la classe « B », dans le cadre de l’édition 2012 du Cashspiel du Fjord.

Dans un premier temps, la formation Excavation LMR du capitaine Pascal Girard, a remporté les grands honneurs de la compétition en s’imposant devant celle dirigée par Daniel Massé (TMR-Trois-Rivières), en grande finale de la classe « A ». Girard était bien appuyé de Steve Girard, Martin Asselin et Éric Savard.

Auparavant, en demi-finale, Alexandre Gauthier-Ferland s’était incliné devant le quatuor Girard alors que Daniel Massé avait vaincu Alain Brassard. Ce dernier jouait en compagnie de Robert Gauthier, Jean-François Gauthier, Réjean Côté et André Boulianne (5e), pendant qu’Alexandre Gauthier-Ferland dirigeait Julie Hamel, Sébastien Simard et Sabin Tremblay.

Victoire également du club Kénogami, en classe « C », alors que Stéphane Palin a vaincu une autre équipe kénogamienne, celle de la Galerie du Jouet sous la gouverne de Jacquelin Lemieux. René Dubois et Frédéric Ménachi jouaient en compagnie de Palin alors que Lemieux avait comme coéquipiers, Jean-Luc Fortier, Jean-Noël Larouche et Denis Brunet.

Deux autres équipes de Kénogami se sont par contre inclinées en demi-finale. Larry Mullen, Jules Boudreault, Christian Perron et Danny Gallant ont plié l’échine devant Jacquelin Lemieux, pendant que Martin Roy, Sarto Hébert, Sylvain Lapointe et Gary O’Connor ont fait de même face à Stéphane Palin.

Finalement, en classe « B », Ghislain Hamel (Kénogami-Chicoutimi), qui pouvait compter sur la complicité de Jean Émond, Daniel Côté et Rémi Simard, s’est incliné en grande finale face à Jacques Taillon (St-Félicien).

En demi-finale, Taillon avait éliminé André Brassard (Kénogami), Steve Brassard, Jean Brassard et Marc-Élie Morin. Pour sa part, Hamel avait atteint la grande finale en triomphant de Laura Guénard (Dolbeau-Mistassini).

Bravo à toutes ces équipes qui ont fort bien défendu les couleurs du club Kénogami ce dernier week-end.

Pierre Fellice
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