Curling senior canadien

Catherine Derick et Robert Maclean représenteront le Québec à Summerside


CHICOUTIMI/SOREL-TRACY (17 février 2013) – Catherine Derick, du club Thurso, et Robert Maclean, des clubs Hudson Legion et Boucherville, représenteront le Québec aux Championnats canadiens de curling senior féminin et masculin, prévus du 16 au 24 mars, à Summerside, Ile-du-Prince-Édouard. Les deux formations ont mérité ce droit, dimanche, à l’issue des Championnats provinciaux disputés à Sorel-Tracy (masculin) et Chicoutimi (féminin).

Dans un premier temps, Catherine Derick, dont l’équipe est complétée de Sylvie Daniel, Chantal Gadoua et Cheryl Morgan, a mérité le titre féminin à la suite d’une victoire de 11-7 inscrite aux dépens du quatuor dirigé par Odette Trudel, de Trois-Rivières, laquelle tentait d’inscrire un troisième titre provincial consécutif. Pour sa part, Robert Maclean, qui joue en compagnie de Mario Tremblay, Daniel Gilbert et Dan Belliveau, a triomphé 10-7 devant John Stewart, du club Valleyfield.

A Chicoutimi d’abord, rien ne laissait présager une victoire de Catherine Derick,  cette   dernière tirant de l’arrière 3-7 après six bouts. C’est alors que la machine s’est en quelque sorte mise en marche avec deux points marqués au septième bout pour ainsi réduire quelque peu l’écart. Un point volé au huitième, trois autres au neuvième et deux au dixième ont par la suite scellé l’issue de la rencontre au profit du quatuor Derick. 

Cette dernière, rappelons-le, s’était d’abord inclinée devant Odette Trudel, lors du match de demi-finale entre les deux détentrices du premier rang des sections « A » et « B ». Mais comme la formule du championnat lui octroyait une deuxième chance, elle en a profité pour s’imposer devant Anne Hardy (Estrie) et rejoindre à nouveau Trudel en grande finale.

A Sorel-Tracy, pendant ce temps, Maclean avait mérité sa place en grande finale en s’imposant devant le champion en titre, Pierre Charette, des clubs Thurso et Buckingham, lors de la demi-finale opposant les détenteurs du premier rang des sections « A » et « B » à l’issue des rondes préliminaires. Quant à John Stewart, il avait d’abord éliminé Luc Boissonneault (Longue-Pointe/Boucherville), en quart de finale, avant de faire de même, en demi-finale, face à Pierre Charette, lequel ratait ainsi une deuxième chance d’atteindre la grande finale. 

Notons que pour Robert Maclean, il s’agit d’un deuxième titre provincial en trois ans, son premier ayant été inscrit en 2011.

Statistiquement parlant, rappelons qu’au niveau canadien, une seule équipe, celle dirigée par Agnès Charette, du club Buckingham, aura réussi à percer la muraille nationale au fil des ans. Charette l’a fait à trois reprises, en 1997, 1999 et 2000.

A quelle performance peut-on s’attendre de nos équipes en 2013..?  On verra, comme dirait l’autre. 

Saguenay-Lac-Saint-Jean

Pour ce qui est de la représentation du Saguenay-Lac-Saint-Jean, d’abord au niveau féminin, disons que dans les circonstances, l’équipe félicinoise dirigée par Johanne Perron, a très bien su tirer son épingle du jeu. Deux joueuses régulières manquaient en effet à l’appel, à cause de maladie, de sorte qu’on a du faire appel à deux remplaçantes, Debbie Ford-Caron, du club Kénogami, et Lise Gagné (Saint-Félicien), qui montraient toutefois une certaine expérience au plan provincial.

Le quatuor Perron a été impliqué dans un double bris d’égalité pour l’obtention de la deuxième place en section « A ». Il a inscrit une première victoire face à Debbie Waller (Lacolle/Huntingdon) avant de s’avouer vaincu devant Anne Hardy, de l’Estrie. L’équipe termine avec un dossier de trois victoires et deux défaites.

Dans la section « B », Élaine Roy, du club Kénogami, qui joue en compagnie de Micheline Gauthier, Martine Tremblay et Louise Lampron, a également du disputer un match de bris d’égalité pour l’obtention de la seconde position qui donnait accès aux rondes éliminatoires. Le quatuor jonquiérois a toutefois perdu la bataille face à Sylvye Turgeon (Longue-Pointe/Laval/Boucherville), et termine également avec un dossier de 3-2.

Toujours dans la section « B », Rolande Madore et Carolle Lavoie (Chicoutimi/Kénogami) montrent pour leur part un dossier de deux victoires et trois défaites.

Du côté masculin, Ghislain Hamel (Kénogami), qui évoluait avec Réal Gauthier, Sylvain Otis et Rémi Simard, a obtenu en bout de ligne la meilleure fiche régionale en terminant avec un dossier cumulatif de quatre victoires et trois défaites. Pour sa part, Roger Perron (Port-Alfred/Kénogami) a bouclé la compétition avec une fiche de trois victoires et quatre défaites. Reynald Hébert, Gérald Brassard et Jean Émond complétaient l’équipe.
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