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	Championnats provinciaux de curling
Marie-France Larouche et Robert Desjardins triomphent à Saguenay
 
SAGUENAY (30 janvier 2012) – Les Championnats provinciaux de curling, masculin Tankard et féminin Scotties, ont pris fin dimanche, sur les glaces du club Kénogami, avec les victoires de Robert Desjardins, du club Chicoutimi, et Marie-France Larouche, du club Etchemin de Lévis. 
Dans un premier temps, Robert Desjardins a eu besoin d’un bout supplémentaire et d’un placement parfait pour vaincre Philippe Lemay, du club Laviolette de Trois-Rivières, 8-7. 

Pour sa part, Marie-France Larouche, qui joue en compagnie de Brenda Nicholls, Amélie Blais et Anne-Marie Filteau, a mérité le titre féminin en s’imposant par la marque de 10-3 devant Allison Ross, des clubs Glenmore et Mont-Bruno. 
Les deux formations représenteront maintenant le Québec, d’une part au Championnat canadien féminin « Scotties », du 18 au 26 février, à Red Deer en Alberta, et d’autre part au Championnat canadien masculin « Brier Tim Hortons », du 3 au 11 mars, à Saskatoon en Saskatchewan. 
Pour Robert Desjardins, il s’agira d’une deuxième participation au Championnat canadien masculin, mais une première comme capitaine. L’an dernier, il occupait le poste de troisième sur la formation dirigée par François Gagné.
 
Desjardins, dont les compagnons de jeu sont Jean-Sébastien Roy, Steven Munroe, Steeve Villeneuve et Jean-François Charest agissant comme cinquième joueur n’a définitivement pas volé ce championnat provincial. D’abord en cours de route, il a vaincu le favori numéro un de ces championnats, Jean-Michel Ménard (Etchemin) à deux reprises. D’abord en rondes préliminaires, puis en demi-finale, en matinée de dimanche. Finalement, face à Philippe Lemay, en grande finale, tout s’est résumé au bout de prolongation. Desjardins devait faire en sorte que sa dernière pierre touche le bouton de la maison pour l’emporter. Il a parfaitement rempli son mandat.  
«Au onzième bout, nous n’avons pas très bien joué... Ce n’est pas vrai. Au curling, quand tu as le marteau, tu veux avoir le quatre pieds pour gagner. Quand tu as le quatre pieds pour gagner, tu es supposé le faire. L’occasion était là et nous en avons profité. Je suis très heureux de cette victoire. C’est la fin d’une très grosse semaine.
«Le volet le plus intense de cette victoire a été de voir l’émotion des gars, a signalé Desjardins. Les voir arriver en courant, c’était quelque chose. C’était à pleurer. Steven (Munroe) va vivre son premier Brier. Je suis tellement content ».
Finalement, le capitaine saguenéen a conclu :  « Aller au Brier comme capitaine sera différent. Il y a plus de pression de bien jouer, de réussir les coups. Le capitaine d’une équipe de curling c’est comme le gardien de but au hockey. Il n’a pas beaucoup de marge de manoeuvre.» 
Un sixième titre provincial 
Dans le cas de Marie-France Larouche, il s’agissait d’un deuxième titre provincial consécutif et d’un sixième en carrière, les autres ayant été inscrits en 2001, 2004, 2008 et 2009. 
« Peu importe le nombre de championnats, c’est toujours impressionnant d’inscrire un titre du genre. Ce fut néanmoins une année spéciale, compte tenu que mise à part Véronique Grégoire, notre substitut, nous avions une toute nouvelle équipe. Dans les circonstances, je savoure davantage ce championnat, surtout que les différents tournois auxquels nous avons participé cette année ont été plutôt restreints », avoue d’entrée de jeu Larouche. 
Cette dernière, mère depuis peu, tout comme sa troisième, Brenda Nicholls, mentionne que les enfants leur portent chance, tout en ajoutant toutefois devoir vivre avec certaines contraintes. « Lorsque tu n’as qu’à toi à penser, tout est plus facile. Il a donc fallu s’ajuster. Et à ce niveau, les parents et les conjoints sont mis à contribution. On leur doit beaucoup ». 
Qu’en est-il maintenant du prochain Championnat canadien féminin..? « Nous n’en sommes pas encore là. Le premier objectif était de remporter le titre provincial, ce qui est fait. Pour le reste, les autres provinces canadiennes doivent faire connaître leurs représentantes, au cours des prochains jours. Lorsque nous connaîtrons la liste de nos adversaires potentiels, c’est  à ce moment-là que nous établirons notre stratégie à tête reposée », notera la sympathique capitaine en conclusion.
Entre deux bouts… 
Pour Jean-Sébastien Roy, troisième de l’équipe Desjardins et fils du président du comité organisateur Michel Roy, ce championnat avait une signification assez particulière. « J’étais de retour chez moi, dans mon club, là où j’ai été initié au curling. Le fait d’y remporter un championnat provincial, devant mes parents et mes amis, constitue une sensation tout à fait extraordinaire et j’en ai eu des frissons », avouait celui qui est enseignant à Gatineau… 
Les Championnats provinciaux masculin et féminin, qui ont pris fin dimanche, ont constitué un réel succès, sur les glaces du club Kénogami. Il faut croire que le spectacle, offert par les équipes masculines et féminines, était intéressant, puisque les gradins débordaient à chacune des rondes au programme…
Camil Larouche, l’entraîneur de l’équipe de Marie-France Larouche, ne chômera pas au cours des prochaines semaines. Ainsi, après le Championnat canadien féminin à Red Deer, en Alberta, il agira également comme entraîneur de l’équipe Desjardins, lorsque celle-ci se présentera au Championnat canadien masculin, deux semaines plus tard à Saskatoon, en Saskatchewan…
 
Pierre Fellice
 

 
Lemay et Gagné toujours invaincus à Saguenay
SAGUENAY (26 janvier 2012) – Philippe Lemay, du club Laviolette de Trois-Rivières, et François Gagné (TMR-Laval), demeurent les seules équipes masculines toujours invaincues, au terme de la seconde journée des Championnats provinciaux de curling, masculin Tankard et féminin Scotties, présentés sur les glaces du club Kénogami à Saguenay. Les deux formations tenteront de mériter la première place en vue des rondes éliminatoires en s’affrontant en finale de la section « A », laquelle est prévue pour ce jeudi en soirée.   
Dans un premier temps, Philippe Lemay a poursuivi sa marche victorieuse en écartant de son chemin le favori numéro un, Jean-Michel Ménard, du club Etchemin de Lévis. Le curler trifluvien a mérité la victoire en volant deux points au dernier bout, et il s’est sauvé avec un gain de 8-6, reléguant du même coup Ménard en section « B ».  
« Comme capitaine, je n’avais pas affronté Jean-Michel depuis nos années dans le junior, ce qui veut dire une quinzaine d’années. A l’époque, nous étions les deux équipes favorites, et chacune de nos rencontres était toujours intense. Ce fut encore le cas aujourd’hui », note d’entrée de jeu Lemay, en savourant cette victoire. 
L’équipe Lemay, complétée de Mathieu Beaufort, Jean-Michel Arsenault et Éric Lachance, a toutefois dû trimer dur face à Ménard puisque ce dernier avait donné le ton à la rencontre en marquant cinq points au troisième bout. 
« A ce moment-là, le moral de l’équipe aurait pu chuter, mais ce ne fut pas le cas. Nous nous sommes plutôt résolument mis à l’œuvre et nous avons grugé graduellement cette avance. En fait, l’objectif était de terminer à égalité au neuvième bout tout en espérant voler la victoire au dernier bout. C’est exactement ce qui s’est produit. Mais la lutte n’est pas terminée pour autant et ça devrait être intéressant face à François (Gagné », explique encore le capitaine trifluvien, en conclusion. 
Pour sa part, François Gagné a mérité sa place en finale de section à la suite d’un gain de 9-6 inscrit aux dépens de Simon Dupuis (Thurso-Buckingham). Ce dernier menait 4-0, après trois bouts, mais Gagné a mené la charge avec trois points inscrits consécutivement aux 4e et 5e bouts.  
Inévitablement, la situation présente plaît beaucoup à celui qui l’an dernier avait mené son équipe au championnat canadien masculin. 
« Actuellement, nous nous retrouvons exactement à l’endroit où nous voulions être. La saison a été longue et difficile. Nous avons connu des hauts et des bas, surtout qu’il fallait établir une chimie avec les deux nouveaux joueurs qui se sont joints à Christian Bouchard et à moi. Je pense que les efforts déployés commencent à rapporter des dividendes » notait d’abord Gagné, dont l’équipe est complétée de Ghyslain Richard et Benoit Vezeau. 
Comment envisage-t-il cet affrontement contre Philippe Lemay..? « Philippe a une jeune équipe et ça devrait être une belle lutte. Ce que nous voulons c’est de pouvoir nous qualifier pour les rondes éliminatoires en empruntant le plus court chemin. Et sans doute que l’adversaire pense la même chose. On verra demain (aujourd’hui) », conclut le capitaine montréalais.
 
Sections B et C 
Mine de rien, après deux jours de compétition, les quatre premières équipes semées comme favorites se retrouvent dans la section B (Ménard et Desjardins) voire dans le C (Reid et Ferland), ce qui signifie que ces deux dernières formations n’ont plus de marge d’erreurs. 
C’est ainsi que la défaite de Jean-Michel Ménard (Etchemin), favori numéro un, devant Philippe Lemay, allié à la victoire de Robert Desjardins (Chicoutimi), troisième favori, aux dépens de Pierre Gervais (Trois-Rivières), fait en sorte que ces deux formations s’affronteront ce jeudi, dès 08h15. 
Pour ce qui est de Martin Ferland (Laviolette), deuxième favori, et Serge Reid (Kénogami-Alma-Roberval), semé quatrième, ils sont toujours à la recherche d’une première victoire après deux sorties. En journée de mercredi, Ferland s’est incliné 8-9 devant Kevin Golberg (Pointe-Claire) alors que Reid pliait l’échine 5-8 face à Steeve Gagnon (Rosemère-Glenmore-Longue-Pointe).
 
Division féminine 
Pour ce qui est de la division féminine, les huit équipes inscrites au championnat provincial Scotties entraient en action en soirée de mercredi. Et au terme de ces premières rencontres, les trois premières têtes de série ont bouclé la soirée sur une note positive. 
Favorite numéro un, Kim Mastine (Boucherville) a vaincu Hélène Pelchat (Valleyfield), 9-3, alors que la semée numéro 2, Marie-France Larouche (Etchemin), s’imposait facilement face à Siân Canavan (Royal Montréal-Bel-Aire-Longue-Pointe), avec un gain de 12-2 après seulement cinq bouts. 
Pour sa part, Allison Ross (Glenmore-Mont-Bruno), troisième semée, aura eu besoin d’un bout de prolongation pour vaincre Marie-Christine Cantin (Etchemin), 6-5. 
Finalement, Nathalie Gagnon (Alma-Port-Alfred-Kénogami) a vaincu Julie Hamel (Kénogami), quatrième favorite, par la marque de 14-5, le neuvième bout ayant été fatal pour le quatuor Hamel alors que l’adversaire a inscrit six points. 
La compétition se poursuit ce jeudi, avec des matchs prévus à 08h15, 12h00, 15h45 et 19h30.
 Pierre Fellice

Mauvais début pour trois favoris sur quatre à Saguenay
SAGUENAY (25 janvier 2012) – « Suffit de regarder la liste des équipes, enrégimentées dans ces championnats, pour constater que les spectateurs auront droit à une compétition fort palpitante du début à la fin, avec possiblement quelques surprises », lançait Irénée Gaudreau, alors que les équipes masculines procédaient à la période d’échauffement, sur les glaces du club de curling Kénogami.
L’officiel en chef ne pensait pas si bien dire. A preuve, trois des quatre équipes semées favorites ont mordu la poussière, au terme de la première journée du Championnat Tankard de curling masculin, disputé à Saguenay. En fait, de ce groupe sélect, seul Jean-Michel Ménard, favori numéro un, a survécu à cette première soirée, en triomphant 8-3 devant Frédéric Marchand (Laviolette). Ce dernier avait auparavant vaincu Steeve Gagnon (Rosemère-Glenmore-Longue-Pointe), en matinée.
 Ménard, qui joue en compagnie de Martin Crête, Éric Sylvain et Philippe Ménard, a volé trois points au deuxième bout et un autre au troisième, et il n’a jamais regardé derrière par la suite. 
 « Dans ce genre de tournoi, lorsque tu bénéficies d’un « bye » en partant, tu risques parfois de te faire jouer des tours, compte tenu que les équipes que tu affrontes ont déjà une idée de la façon dont travaille la glace. Nous avons passé le premier test avec succès. L’important maintenant c’est de reprendre notre ère d’aller et  de maintenir le rythme jusqu’à la fin », note Ménard, qui est à la recherche d’un cinquième titre provincial.
 François Gagné (TMR-Laval), Simon Dupuis (Thurso-Buckingham) et Phlippe Lemay ont pour leur part connu une journée parfaite en deux sorties, en s’imposant notamment devant les trois autres équipes favorites.
 Le quatuor Gagné a d’abord vaincu celui de Simon Hébert (Baie-Comeau-Sept-Iles), en matinée, par la marque de 9-1, avant d’écarter de son chemin, le deuxième favori, Martin Ferland, du club Etchemin de Lévis, avec un gain de 7-6. Pour sa part, Simon Dupuis a vaincu tour à tour, Kevin Golberg (Pointe-Claire), 9-3, avant de prendre la mesure de Robert Desjardins (Chicoutimi), troisième tête de série, par la marque de 6-2. 
 «Nous n’avons jamais été en mesure de générer une véritable attaque, a expliqué Robert Desjardins, dont les compagnons de jeu sont Jean-Sébastien Roy, Steven Munroe et Steeve Villeneuve. Nous avons eu quelques occasions intéressantes, mais nous les avons gaspillées. La défaite ne nous sort pas de la course, mais elle nous obligera à jouer plus de parties pour nous qualifier. Nous tenterons de nous reprendre mercredi ».  
 Finalement, le quatrième favori de ce championnat masculin 2012, Serge Reid (Kénogami), a plié l’échine 9-4 devant Philippe Lemay, du club Laviolette de Trois-Rivières. Ce dernier avait débuté sa journée de travail avec un gain de 8-3 aux dépens de Pierre Gervais (Trois-Rivières).
«Je suis un peu déçu c’est certain, a indiqué Serge Reid. Heureusement que François (Gionest) a connu une très bonne performance parce que le match aurait pu prendre fin beaucoup plus tôt. La partie a changé au quatrième bout. Nous avions une pierre ouverte pour marquer deux points. On s’est plutôt fait prendre deux points. Il faut donner crédit à l’autre équipe, qui a disputé un très bon match, mais nous ne nous sommes vraiment pas aidés », a conclu Reid, qui dirige François Gionest, Simon Collin et Marc Côté. 
La compétition se poursuit ce mercredi à compter de 08h15, en division masculine, alors que dans la section « B », Serge Reid affrontera Steeve Gagnon, pendant que Robert Desjardins se mesurera à Pierre Gervais. Par la suite, à 12h00, présentation des deux demi-finales de la section « A ». Jean-Michel Ménard affrontera Philippe Lemay, pendant que François Gagné fera de même avec Simon Dupuis. 
La division féminine entrera pour sa part en action en soirée de ce mercredi, les premières rencontres étant prévues pour 20h00, tout de suite après la cérémonie d’ouverture.
 Pierre Fellice

Jean-Michel Ménard et Kim Mastine premières têtes de série à Saguenay
SAGUENAY (24 janvier 2012) – Jean-Michel Ménard, du club Etchemin de Lévis, et Kim Mastine, du club Boucherville, ont été établis comme premières têtes de série de leur division respective, alors que se mettent en branle, ce mardi 24 janvier, les Championnats provinciaux de curling, masculin Tankard et féminin Scotties, sur les glaces du club Kénogami de Saguenay. Ces deux tournois majeurs serviront à déterminer les équipes qui représenteront par la suite le Québec, d’une part au Championnat canadien masculin  « Brier Tim Hortons », à Saskatoon en Saskatchewan, et d’autre part au Championnat canadien féminin « Scotties » à Red Deer en Alberta.  
Ces championnats provinciaux 2012, rappelons-le, regroupent douze (12) équipes masculines et huit (8) féminines, lesquelles batailleront selon la formule dites « triple élimination » jusqu’au dimanche 29 janvier alors que seront présentées les deux grandes finales. 
Sur les glaces saguenéennes, Ménard, dont les compagnons de jeu sont Martin Crête, Éric Sylvain et Philippe Ménard, sera à la recherche d’un cinquième titre provincial. Les victoires antérieures de Ménard ont été inscrites en 2005, 2006, 2008 et 2009. En 2006, notamment, l’équipe Ménard devenait la première essentiellement québécoise à remporter le prestigieux Brier. Par la suite, à Lowell au Massachusetts, elle était coiffée du titre de vice-championne du monde après s’être inclinée en grande finale face à l’Écosse. 
Reste que malgré cette feuille de route impressionnante, le quatuor Ménard ne sera pas seul en piste, au club Kénogami, et il retrouvera sur sa route quelques formations toutes aussi assoiffées de victoires que la sienne. D’ailleurs du groupe des quatre équipes qui ont mérité leur laissez-passer à la suite du classement provincial, deux sont du Saguenay-Lac-Saint-Jean, celles dirigées respectivement par Robert Desjardins (Chicoutimi) et Serge Reid (Kénogami-Alma-Roberval), qui ont terminé respectivement troisième et quatrième. Martin Ferland, également du club Etchemin, est pour sa part semé deuxième, tout juste derrière Ménard.
\Pour en revenir aux capitaines régionaux, disons que Serge Reid a inscrit le titre provincial en 2010. Pour sa part, Robert Desjardins faisait partie de l’équipe du Montréalais François Gagné, champion provincial en 2011. Cette année, Desjardins dirige sa propre équipe et il joue en compagne de Jean-Sébastien Roy, Steven Munroe et Steeve Villeneuve. Pour sa part, Reid évolue avec François Gionest, Simon Collin et Marc Côté. 
La grille masculine est complétée de Frédéric Marchand (Laviolette de Trois-Rivières), Philippe Lemay (Laviolette de Trois-Rivières), Pierre Gervais (Trois-Rivières), Simon Hébert (Baie-Comeau-Sept-Iles), Simon Dupuis (Thurso-Buckingham), Kevin Golberg (Pointe-Claire), François Gagné (TMR-Laval) et Steeve Gagnon (Rosemère-Glenmore-Longue-Pointe). Ce dernier, on s’en souviendra, avait remporté le titre provincial masculin en 1995, sous les couleurs du club Kénogami. 
Les premières rencontres, au niveau masculin, sont programmées pour ce mardi à 14h00. 
Division féminine 
Pendant ce temps, en division féminine, Kim Mastine (Boucherville), Marie-France Larouche (Etchemin), Allison Ross (Glenmore-Mont-Bruno) et Julie Hamel (Kénogami) se sont qualifiées dans l’ordre via le système de points instauré au niveau provincial. 
D’ailleurs dans cette division, le scénario est relativement semblable à celui noté chez les hommes alors que deux équipes du Saguenay-Lac-Saint-Jean font partie des huit formations enrégimentées dans ce championnat « Scotties » 2012. Classée comme quatrième favorie, Julie Hamel (Kénogami) apparaît tout juste devant Nathalie Gagnon (Alma-Port-Alfred-Kénogami). Les deux s’affronteront d’ailleurs dès le départ de la compétition féminine, en soirée de mercredi.
Julie Hamel évolue en compagnie de Alanna Routledge, qui a remporté, en janvier dernier au club Chicoutimi, son quatrième et dernier championnat provincial au niveau junior, Marie-Pier Côté et Joëlle St-Hilaire. Pour sa part, le quatuor Gagnon est complété de Ginette Simard, Josée Friolet et Marie-Josée Précourt.  
Siân Canavan (Royal Montréal-Bel-Aire-Longue-Pointe), Marie-Christine Cantin (Etchemin) et Hélène Pelchat (Valleyfield) sont les autres formations inscrites au tableau féminin. 
Point à retenir dans cette division : Marie-France Larouche tentera de remporter un sixième titre provincial. Championne en titre, celle qui cette année évolue avec Brenda Nicholls, Amélie Blais et Anne-Marie Filteau, avait également représenté le Québec en 2001, 2004, 2008 et 2009.  
Pour sa part, Nathalie Gagnon a dirigé son équipe lors de deux représentations, 2002 et 2003, au niveau canadien. Sur les glaces du club Kénogami, elle sera donc en quête d’un troisième titre à ce niveau. Auparavant, elle avait également participé au Championnat canadien féminin en 1998 mais cette fois à la position de troisième au sein de la formation almatoise dirigée par Marie-Claude Carlos. 
Pierre Fellice

La grille de départ est complète
              SAGUENAY (09 janvier 2012) – Le tableau des Championnats provinciaux de curling,  masculin « Tankard » et féminin « Scotties », qui prendront place au club Kénogami de Saguenay du 24 au 29 janvier prochain, est maintenant complet à la suite des éliminatoires des zones Est et Ouest qui se sont déroulées en fin de semaine, aux clubs Etchemin de Lévis et Glenmore de Montréal. 
             Ces deux tournois avaient pour but de sélectionner quatre équipes dans chacune des zones désignées afin de compléter la liste des douze formations masculines admises à ces championnats 2012.
              Au niveau de la zone Est d’abord, les quatuors dirigés par Frédéric Marchand (Laviolette de Trois-Rivières), Philippe Lemay (Laviolette et Aurèle-Racine de Sorel-Tracy), Pierre Gervais (Trois-Rivières) et Simon Hébert (Baie-Comeau-Sept-Iles) ont mérité leur laissez-passer parmi les huit équipes participantes. Pour ce qui est de la zone Ouest, Simon Dupuis (Thurso-Buckingham), Kevin Golberg (Pointe-Claire), Steeve Gagnon (Rosemère-Glenmore-Pointe-Claire) et François Gagné (TMR-Laval) sont sortis du lot des douze équipes qui tentaient de mériter leur place pour Saguenay.
             Tous ces noms viennent s’ajouter à ceux de Jean-Michel Ménard (Etchemin), Martin Ferland (Etchemin), Robert Desjardins (Chicoutimi) et Serge Reid (Kénogami-Alma-Roberval), qui avaient accédé directement au tableau des championnats à la suite de leur classement via le système de points provincial. 
             Chez les dames, la nomenclature des équipes participantes est connue depuis quelques semaines déjà. La championne en titre, Marie-France Larouche, du club Etchemin de Lévis, a terminé au premier rang de cette course à la qualification féminine devant Kim  Mastine (Boucherville),  Allison Ross (Glenmore) et Julie Hamel (Kénogami). La liste des huit (8) équipes admises à ce championnat provincial « Scotties » 2012 se complète avec les représentantes de quatre régions différentes : Siân Canavan, des clubs Royal Montréal-Bel-Aire et Longue-Pointe), Nathalie Gagnon (Riverbend-Port-Alfred-Kénogami), Marie-Christine Cantin (Etchemin) et Hélène Pelchat (Valleyfield).
Compétition relevée
             Avec la présence de toutes ces équipes de haut niveau, les amateurs peuvent s’attendre à une compétition très relevée, autant chez les hommes que chez les dames. C’est du moins ce qu’affirme le directeur général de Curling Québec, Marco Berthelot.
            « Nous ne nous trompons certainement pas en mentionnant que ces championnats 2012,  présentés au club Kénogami, seront de haut niveau. La majorité des gros noms du curling québécois seront sur place. Inévitablement, nous nous préparons à vivre  une semaine pour le moins électrisante », note d’entrée de jeu Berthelot.
             Ce dernier estime par ailleurs que la nouvelle formule, mise en place pour ces championnats, est susceptible de hausser encore davantage l’intérêt des spectateurs.
             « Curling Québec a adopté cette année la formule « triple élimination » dans le processus de sélection de ses équipes championnes. Cette formule présente certains avantages notamment celui voulant que chaque partie ait sa signification, contrairement à ce qu’on retrouvait souvent dans une formule de tournoi à la ronde. En somme, sur les glaces du club Kénogami, il n’y aura pas nécessairement de « match de réchauffement », si je puis employer l’expression, et en bout de ligne, ce sont les spectateurs qui en bénéficieront, puisqu’ils pourront visionner un spectacle de meilleure qualité », affirme en conclusion le directeur général.
              Rappelons finalement que les équipes championnes à Saguenay représenteront par la suite le Québec, d’une part au championnat canadien masculin  « Brier Tim Hortons », à Saskatoon en Saskatchewan, et d’autre part au championnat canadien féminin « Scotties » à Red Deer en Alberta. 
Pierre Fellice
     

Championnats provinciaux de curling


Une cinquième équipe de la région pourrait se faufiler


SAGUENAY (05 janvier 2012) – Le tableau des Championnats provinciaux de curling, masculin « Tankard » et féminin « Scotties », programmés du 24 au 29 janvier au club Kénogami de Saguenay, affichera bientôt complet avec la présentation, en fin de semaine, des éliminatoires des zones Est et Ouest. Ces deux compétitions, programmées du 6 au 8 janvier, serviront à déterminer les huit équipes---quatre dans chacune des zones---qui viendront compléter la liste des douze formations masculines admises à ces championnats provinciaux 2012. Et à ce groupe élite pourrait bien se faufiler une cinquième équipe du Saguenay-Lac-Saint-Jean.

Rappelons d’abord qu’à ce jour, quatre équipes masculines, dont deux de la région, ont déjà mérité leur laissez-passer à la suite de leur classement au niveau provincial. Il s’agit des quatuors dirigés respectivement par Jean-Michel Ménard (Etchemin), Martin Ferland (Etchemin), Robert Desjardins (Chicoutimi) et Serge Reid (Kénogami). Pour ce qui est de la division féminine, la sélection des huit équipes participantes est déjà chose faite, et parmi le groupe y figurent deux du Saguenay-Lac-Saint-Jean, celles de Nathalie Gagnon (Alma-Kénogami) et Julie Hamel (Kénogami).

Les éliminatoires de la zone Est prendront place au club Etchemin de Lévis et réuniront huit équipes. Parmi elles, le quatuor du capitaine Georges Gagnon (Riverbend-Kénogami) apparaît comme troisième favori, derrière ceux de Philippe Lemay, des clubs Laviolette de Trois-Rivières et Aurèle-Racine de Sorel-Tracy, ainsi que Frédéric Marchand (Laviolette). Pierre Gervais (Trois-Rivières) complète la liste des principaux favoris.

La nomenclature des huit formations, enrégimentées dans ces éliminatoires de la zone Est, se complètent avec celles dirigées respectivement par Simon Hébert (Baie-Comeau-Sept-Iles), William Dion (Celanese), Benoit Gagné (Etchemin-Jacques-Cartier) et Richard Lavergne (Laviolette).

Au niveau de la zone Ouest, les éliminatoires se dérouleront sur les glaces du club Glenmore de Dollard-des-Ormeaux et elles regrouperont douze formations. A ce niveau, Mike Fournier, du club Glenmore, apparaît comme favori numéro un devant Simon Dupuis (Thurso-Buckingham), François Gagné (TMR-Laval) et Steeve Gagnon (Rosemère-Glenmore-Longue-Pointe).

Michel Briand (Longue-Pointe), Tom Wharry (Glenmore), Frédéric Lawton (Baie d’Urfé-Boucherville), Daniel Élie (Otterburn Park), Maxime Dufresne (Amos-Noranda-Belvédère), Kevin Goldberg (Pointe-Claire), Éric Lacharité (Mont-Bruno) et Zachary Wise (Montréal Ouest-Lachine) sont les autres formations inscrites à ces éliminatoires de la zone Ouest.

Notons que ces éliminatoires, autant pour la zone Est que la zone Ouest, se dérouleront selon la formule triple élimination.

Pierre Fellice
	    	    

Championnats provinciaux de curling au club Kénogami

Le tableau féminin affiche complet


C’est ainsi qu’à la suite du Challenge Casino de Charlevoix, dernière étape de qualification du circuit provincial, qui a pris fin dimanche, le tableau féminin affiche complet alors que du côté masculin, quatre équipes ont jusqu’ici obtenu leur qualification et seront donc au rendez-vous de la plus prestigieuse compétition inscrite à la programmation de Curling Québec.

Chez les dames, disons d’abord que la championne en titre, Marie-France Larouche, du club Etchemin de Lévis, a terminé au premier rang de cette course à la qualification devant Kim  Mastine (Boucherville),  Allison Ross (Glenmore) et Julie Hamel (Kénogami). La liste des huit (8) équipes admises à ce championnat provincial « Scotties » 2012 se complète avec les représentantes de quatre régions différentes : Siân Canavan (Montréal), Nathalie Gagnon (Saguenay-Lac-Saint-Jean), Marie-Christine Cantin (Québec) et Hélène Pelchat (Sud-Ouest).

Du côté masculin, les formations de Jean-Michel Ménard (Etchemin), Martin Ferland (Etchemin), Robert Desjardins (Chicoutimi ) et Serge Reid (Kénogami-Alma-Roberval), ont terminé dans l’ordre au classement final de cette course à la qualification et ont mérité du même coup leur laissez-passer . 

Reste à compléter le tableau des douze (12) équipes devant être admises à ce Championnat provincial masculin « Tankard » 2012. Pour ce faire, des éliminatoires de zone sont programmées du 6 au 8 janvier. 

Le club Etchemin de Lévis recevra les compétiteurs de la zone Est, alors que le club Glenmore de Dollard-des-Ormeaux fera de même pour ceux de la zone Ouest. A l’issue de ces éliminatoires, quatre équipes de chacune de ces zones viendront compléter la grille masculine en vue du championnat provincial.

Pour sa part, le président des Championnats provinciaux masculin et féminin, Michel Roy, n’a pas caché son enthousiasme à la suite de la confirmation de plusieurs équipes pour le rendez-vous de janvier. 

« Bien sûr, nous pensons provincial, mais il n’en demeure pas moins qu’à l’intérieur d’une telle compétition de prestige, la présence d’équipes de la région hôtesse ne peut que susciter un intérêt supplémentaire dans la population. Ce sera certainement le cas en janvier avec la présence confirmée de quatre formations du Saguenay-Lac-Saint-Jean. Et rien ne dit qu’une cinquième ne viendra pas se greffer, à la suite des éliminatoires masculines de la zone Est. 

« Depuis plusieurs mois, tous nos bénévoles travaillent d’arrache-pied pour mener à bien ces championnats et je suis certain que le dernier droit, devant nous mener à l’étape ultime, sera tout aussi actif et productif. Nous sommes impatients de recevoir les meilleures équipes du Québec », note en conclusion le président Roy.

Pierre Fellice                                                                                                                                                        
	     


 
	 






