Tournoi  «Cashspiel du Fjord»

Véritable razzia du club Kénogami


LA BAIE (13 décembre 2010) – Véritable razzia, pour le club Kénogami, dans le cadre du tournoi régional «Cashspiel du Fjord», présenté en fin de semaine dernière, sur les glaces du club Port-Alfred de La Baie. En fait, au terme des finales, présentées dimanche, les trois classes au programme ont été remportées par des équipes de chez nous.

En classe «A» d’abord, victoire pour Yannick Martel, qui jouait en compagnie de Sébastien Simard, Raymond Martel et Stéphane Palin. La victime aura été le quatuor de Roger Perron (Port-Alfred).

Dans la classe «B», André Brassard a vaincu Jean Émond (Chicoutimi-Alma) en grande finale. Brassard avait comme coéquipiers, Jean Brassard, Steeve Girard et Pascal Girard.

Finalement, Élaine Roy a fait sienne les grands honneurs de la classe «C» en l’emportant devant Louis-Henri Jean, de Chicoutimi. Micheline Gauthier, Micheline Corneau et Martine Tremblay complétaient la formation dirigée par Élaine Roy.

Au total, dix-huit (18) équipes ont participé à ce tournoi régional inscrit à la programmation du circuit québécois de curling.
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