Tournoi des retraités au club de curling Kénogami
 
Michel Simard remporte la bataille almatoise
 
 
JONQUIÈRE (09 février 2013) – Michel Simard a remporté la bataille almatoise et du même coup  le titre principal, dans le cadre du Tournoi régional  des retraités qui a pris fin samedi, sur les glaces du club de curling Kénogami de Jonquière. 
 
          
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 Bien appuyé de Rémi Simard, Réjean Savard et Andrée Fleury, Simard a vaincu en grande finale un autre quatuor du club Riverbend dirigé par Carol Bellemare. Ce dernier évoluait en compagnie de Daniel Potvin, Serge Bellemare et Gérald Goulet.
 
Michel Simard avait mérité sa place en finale en éliminant de son chemin Denis Halley, du club Kénogami, pendant que Bellemare faisait de même avec Maurice Ménard, du club Roberval.
 
Dans la classe « B », le titre est allé à Raymond Lavoie, du club Dolbeau-Mistassini, à la suite d’un gain aux dépens de Gérald Gauthier, du club Kénogami.
 
 
 
Lavoie, qui dirigeait Serge Bérubé, André Chiasson et Daniel Fortin, avait auparavant montré la porte de sortie à Walter Arseneault, du club Kénogami, en demi-finale, alors que Gérald Gauthier, dont les partenaires de jeu étaient Yvon Bolduc, Pauline Gagnon et Pierre Turmel, avait vaincu Mario Roy, également du club Kénogami.
 
Gilles Deschênes a pour sa part sauvé l’honneur du club Kénogami en remportant la victoire en classe « C » devant Michel Roy, aussi du club hôte. 
 

 
 
Le vainqueur, dont l’équipe était complétée de Bruno Paradis, Pierre Gagné et Estelle Perron, avait triomphé de Laurent Girard (Kénogami), en demi-finale, pendant que Michel Roy, Normand Audet, Réjean Girard et Laurier Gilbert avaient auparavant éliminé Pascal Charest, du club Port-Alfred.
 
 
 

 
Finalement, en classe « D », victoire pour le quatuor de Paul Gagnon, Maude Martel, Jean-Yves Gagnon et Aline Gobeil, du club Riverbend, devant celui du club Kénogami formé de Rosaire Larouche, Pierre Lévesque, Jean-Yves Girard et Charlotte Dallaire. Gagnon et Larouche avaient atteint la grande finale de cette classe en éliminant respectivement Jean-Roch Girard (Riverbend) et Claude Gagnon (Chicoutimi).
 
Au total, soixante-quatre (64) équipes ont participé à cette compétition régionale qui était sous la responsabilité du groupe de la Brosse d’argent du club Kénogami.
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