Tournoi Molson Dry du club Riverbend d’Alma
Le club Kénogami à l’honneur

[bookmark: _GoBack]Jonquière (17 novembre 2014) – Le tournoi de la Coupe Molson Dry de curling s’est tenu du 10 au 16 novembre dernier  au club Riverbend d’Alma. Sur un total de 34 équipes participantes, douze  étaient formées en tout ou en partie de joueurs du club de curling Kénogami. Cette forte participation s’est réflétée sur l’origine des joueurs présents lors des finales.

En classe A, l’équipe du skip jonquiérois Serge Reid, composée de Georges-H. Gagnon (Alma), Michel Beaudet (Baie-Comeau) et Dany Bergeron (Alma) a remporté les honneurs. L’équipe finaliste comprenait 2 joueurs du club Kénogami, le troisième Alexandre Ferland et le deuxième Jean-David Boulanger, accompagnés du skip Denis Robichaud (Sorel) et du premier Marc Côté (Port-Alfred).

La finale de la classe B fut presque entièrement représentative de notre club. L’équipe d’Alain Brassard, Jean-François Gauthier, Jean Munger et Laurier Dufour a eu le dessus sur celle de Carol Bellemare (Alma), Ghislain Hamel, Réal Gauthier et Rémi Lessard.

Le scénario dans la classe C a été similaire avec la victoire de Yannick Martel, François Gionest (Alma), Jean-François Charest et René Dubois, au dépens de l’équipe de Reynald Hébert, Sarto Hébert, Robert Dumont et Gary O’Connor.

Finalement en classe D, l’Équipe de Christian Savard, de St-Félicien, l’a remporté sur celle de Jean Boivin d’Alma.  
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