Communiqué pour
diffusion immédiate

Titre suggéré :    La région tient le coup au Cashspiel

JONQUIÈRE (05 mai 2013) – Les représentants du Saguenay-Lac-Saint-Jean tiennent toujours le coup alors que s’amorce le dernier droit de la 42e édition du Saguenay Super Cashspiel, sur les glaces du club de curling Kénogami.

C’est ainsi que dans la classe « A », Jean-Sébastien Roy (Gatineau-Kénogami), dont l’équipe est complétée de Serge Reid (ce dernier lance les pierres de capitaine), Michel Roy et Jean-Philippe Reid, a atteint la demi-finale à la suite d’un gain de 4-1 devant André Brassard, du club Kénogami. Le quatuor sera opposé à Jacques Gaudreault, du club Jacques-Cartier de Québec, tombeur d’Alexandre Gauthier-Ferland (Kénogami), 6-3. Cette demi-finale est au programme pour ce dimanche à 10 h 00.

Pour ce qui est de l’autre demi-finale de la classe principale, Martin Crête (Etchemin) a vaincu Jean Émond (Chicoutimi), 9-2, et il affrontera maintenant Lisa Davies (Valleyfield-Glenmore-Chicoutimi) qui est sortie vainqueur du match quart de finale l’opposant à Pierre Demers (Kénogami).
 
Dans la classe « B », Yannick Martel (Kénogami-Riverbend) a mérité sa place en demi-finale à la suite d’un gain de 5-4 aux dépens de Laurent Lapierre, de Saint-Bruno de Montarville. Son adversaire sera Simon Hébert, de Baie-Comeau, vainqueur devant Jacques Taillon (Saint-Félicien), 6-2.

Dans l’autre demi-finale « B », Alain Chiasson (Valleyfield) y sera à la suite d’un gain de 9-2 aux dépens d’Alain Brassard (Kénogami).. Il affrontera Steeve Gagnon (Rosemère-St-Bruno) qui l’a emporté 5-3 devant Ludovic Paradis (Riverbend), en quart de finale.

Pierre Bédard (Kénogami) fera les frais de l’une des deux demi-finales de la classe « C » après avoir triomphé de Jean Marchand (Baie-Comeau) 6-5. Son adversaire sera Pierre-Luc Morissette (Laviolette), tombeur de Jean-Guy Girard (Riverbend), 7-6.

Pour ce qui est de la classe « D », Marc Villeneuve (Clermont) affrontera Denis Laflamme (Sept-Iles), dans l’une des deux demi-finales. Villeneuve a mérité sa place en triomphant de Martin Dufour (Riverbend) alors que Laflamme a vaincu André Gagnon, aussi du club Riverbend.

Les autres séries quarts de finale et demi-finales, en classes « C » et « D », se poursuivent ce dimanche, l’horaire prévoyant des rencontres à 08 h 00, 10 h 00 et midi. Pour ce qui est des grandes finales, elles sont programmées pour 15 h 00.
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