Championnat Provincial Sénior: l'équipe d'Élaine Roy l'emporte 

Jonquière (23 février 2015): Félicitations à l'équipe d'Élaine Roy, composée de Marie-Josée Précourt, Christine Paradis, Martine Tremblay et Micheline Gauthier, qui a remporté à Danville le championnat provincial sénior féminin. Elles ont vaincu en finale l'équipe d'Anne Hardy au compte de 7-6. Elles avaient auparavant dû jouer 2 parties en bris d'égalité pour se mériter leur place en semi-finale face à l'équipe d'Odette Trudel. Nos championnes représenteront le Québec au championnat canadien qui aura lieu à Edmonton du 21 au 28 mars prochain.
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De gauche à droite: Micheline Gauthier, Martine Tremblay, Christine Paradis, Marie-Josée Précourt, Élaine Roy.
Du côté masculin, l'équipe du jonquiérois Serge Reid, composée de Georges-Henri Gagnon (Alma), Michel Beaudet (Baie-Comeau) et Dany Bergeron (Alma) s'est mérité la médaille de bronze au club de Sorel-Tracy. L'équipe championne a été celle du skip Ted Butler, de l'Outaouais.
À noter finalement que 3 équipes représentaient la région à ces championnats sénior (Élaine Roy, Serge Reig et Robert Gauthier), avec 9 joueurs sur 13 provenant du club Kénogami.

