Tournoi Junior André Desjardins :

Des joueurs du club Kénogami raflent les honneurs

Jonquière (5 décembre 2014) – Le tournoi Junior André Desjardins s’est tenue au club de curling Kénogami du 28 au 30 novembre dernier.  Un total de 24 équipes ont participé à cette édition dans les catégories Juvénile masculin (7 équipes), Juvénile féminin (5 équipes), Participation (6 équipes) et Benjamin (6 équipes).  Au final plusieurs joueurs du club hôte se sont distingués.

Dans la section Juvénile féminin, l’équipe des clubs Kénogami-Riverbend composée d’Émilia Gagné, Claudie Gobeil-Tremblay, Julie Fortin, Marie-Pier Harvey et Chloé Arnaud, entraînée par Joël Gagné, a raflé la médaille d’or. La médaille d’argent est allée à une équipe du club Chicoutimi composée d’Ashley Middleton, Émilie Desjardins, Sophie Bouchard et Desneiges Pruneau (ent: Jarrett Middleton). La médaille de bronze a été remportée par une autre équipe du club hôte formée de Noémie Gauthier, Annkatrin Perron, Alexia Perron et Marie-Pier Godin (ent: Jean-François Gauthier).
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Gagnantes médaille d’or Juvénile féminin
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Gagnantes médaille de bronze Juvénile féminin

Les joueurs jonquiérois que sont également démarqué dans la catégorie Juvénile masculin avec la victoire de l’équipe des clubs Kénogami-Victoria comprenant Maxime Fortin, Jesse Mullen, Jonathan Richard et Benjamin Corbett (ent: Robert Richard).  La médaille d’argent est allée à l’équipe des clubs Dolbeau/Riverbend composée de Christopher Gagnon, Alex Gobeil, Zachary Gagnon, Jonathan Gagnon et Samuel Bouchard (ent.: Daniel Gagnon). Finalement la médaille de bronze a été méritée par une équipe de Victoriaville : Félix Grégoire, Étienne Lapointe, Philip Lamontagne et Gabriel Bouque (ent: Jean-François Lamontagne).
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Gagnants médaille d’or Juvénile masculin

Pour ne pas être en reste, la catégorie participation a également été remportée par une équipe du club local, comprenant Frédéric Patry, Olivier Potvin, Olivier St-Germain et Zachary Pedneault (ent: Jonathan Pedneault). La médaille d’argent est revenue à une équipe du club Dolbeau : Mélina Perron, Lou-Anne Desgagné, Vicky Langlois-Paré et Catherine Muirhead (ent: Denyse Langevin). Finalement c’est une équipe de Chicoutimi qui a remporté la médaille de bronze : Tommy Desforges, Nicolas Desjardins, Nicolas Racine, Mattys Gervais et Jean-Simon Gagné (ent: Louis Morissette).
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Les gagnants de la classe participation, accompagnés de leur mascotte Olivier Perron.

Seule la catégorie Benjamin a échappé aux curleurs locaux. Médaille d’or, du club Chicoutimi : Claudia Racine, Simon Larouche, Ariane St-Germain, Morgan Dufour, Livia Gagnon (ent: Jean-Pierre Larouche). Médaille d’argent, club Dolbeau : Cassandra Villeneuve, Marie-Cloé Ouellet, Stéphanie Muirhead, Daphnée Bélanger (ent: Agathe Plante). Médaille de bronze, club Dolbeau : Jean-Félix Perron, Nicolas St-Pierre, Mathieu Savard, José Desmarquis (ent: Maude Bouchard).

Pour terminer il faut souligner le travail des nombreux bénévoles qui ont contribué au succès de cette édition : Dany Gauthier, Martin Asselin, Mélanie Simard, Danièle Valade, Marie-Ève Desrosiers, Cathie Belzile, Audrey D'Amour, Jonathan Pedneault, Marco Laplante, Roger Gauthier, Julie Hamel, Marie-Lou Cantin, Jany Tanguay et nos juniors.
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Quelques bénévoles.
